



В Перми начались основные судебные слушания по уголовному делу о пожаре в кафе «Хромая лошадь»

Сегодня в Ленинском районном суде города Перми начались основные слушания по уголовному делу о пожаре в кафе «Хромая лошадь». Главным следственным управлением Следственного комитета в ходе расследования установлено, что причиной возникновения пожара явилось возгорание пенопласта, которым был покрыт потолок зала кафе, от попавшей в него горячей частицы, выброшенной из сработавшего пиротехнического устройства. В результате возникшего пожара от отравления угарным газом, продуктами горения погибло 156 человек, 64 лицам причинен тяжкий вред здоровью. Всего по уголовному делу потерпевшими признано более 400 человек. Объем уголовного дела составил более 120 томов, в ходе расследования проведено около 200 судебно-технических экспертиз, в том числе и комплексная пожаро-техническая, установившая причину пожара. На скамье подсудимых находятся 8 лиц, среди которых соучредитель кафе «Хромая лошадь» Анатолий Зак, исполнительный директор Светлана Ефремова, арт-директор Олег Феткулов. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Устроителям пиротехнического шоу Игорю и Сергею Дербеневым предъявлено обвинение в нарушении правил использования взрывчатых, легковоспламеняющихся веществ и пиротехнических изделий (ст. 218 УК РФ). Бывший главный государственный инспектор Пермского края по пожарному надзору Владимир Мухутдинов обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями – ст. 285 УК РФ (2 эпизода), инспекторы госпожарнадзора по Пермскому краю Дмитрий Росляков и Наталья Прокопьева – в халатности (ч. 3 ст. 293 УК РФ).

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511742>